
Natural Reader

Descrierea instrumentului

Destinat utilizării personale, Natural Reader poate ajuta o persoană cu TSI să transforme

textul scris, cum ar fi documentele Word și PDF, cărțile electronice și paginile web într-o

expreseie vocală, asemănătoare celei umane. Deoarece software-ul este bazat pe

tehnologia cloud, accesul nu este niciodată restricționat, oricine poate să îl acceseze

printr-un smartphone, tabletă sau computer. În plus, puteți încărca documente de pe

spații de stocare de tip cloud, cum ar fi Google Drive, Dropbox și OneDrive.

 

În prezent, există 56 de voci sonore naturale disponibile în 9 limbi diferite, inclusiv

engleza americană, engleza britanică, franceza, spaniola, germana, suedeză, italiană,

portugheză și olandeză. Software-ul acceptă fișiere PDF, TXT, DOC (X), ODT, PNG,

JPG, plus fișiere EPUB non-DRM și multe altele, împreună cu fișiere audio MP3.

Dificultatea pentru elevii cu TSI

Lectura este o mare provocare pentru elevii cu tulburări specifice de învățare. Părinții și

profesorii sunt familiarizați cu dificultățile pe care le au copiii cu TSI atunci când citesc. În

urma textului, decodificarea cuvintelor, slaba conștientizarea fonemică, construcția de

propoziții și coeziunea sunt toate bariere care descurajează elevii să citească. Utilizarea

unei tehnologii care le permite să urmărească cele citite cu voce tare poate crește

înțelegerea.

Beneficiile pentru elevii cu TSI

Majoritatea elevilor cu TSI învață mai eficient ascultând un profesor sau o emisiune

(audio / vizual). În acest caz, instrumentul specific le oferă posibilitatea de a rămâne

concentrați, pot repeta cele predate ori de câte ori doresc și pot crea o bibliotecă digitală
(audio) ca o arhivă a celor învățate. Utilizarea unui instrument de asistență text-to-

speech poate ajuta copilul să obțină mai multă acuratețe și să se concentreze în timpul

activităților zilnice de la școală sau acasă. De asemenea, poate reduce nivelul de stres

pentru elevi, deoarece aceștia vor putea să țină pasul cu întreaga clasă.

Acest proiect a fost finanțat cu sprijinul Comisiei Europene. Conținutul și materialul de
mai sus reflectă numai opiniile autorilor, iar Comisia nu poate fi trasă la răspundere
pentru orice utilizare a informațiilor expuse.



Exemplu de folosire a instrumentului
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